
 

 
新型コロナウイルス感染症の影響で大変な日々が続いていますが、保護者の皆様には多くの

温かいご支援とご協力をいただき、誠にありがとうございます。心より感謝申し上げます。 

２学期末に保護者の皆様にアンケートを依頼し、ご協力いただきました学校評価結果を今回
の学校だよりに掲載します。保護者の皆様と生徒のアンケート結果から、今年度の本校の成果
と課題が分かりました。以下に結果を掲載しますので、どうぞご覧ください。 

《令和２年度学校評価結果》                   
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①ＩＣＴの活用や本時の目標提示 
などの工夫があり、わかりやすい 
授業が行われている。 

生徒合計 34.5 53.7 8.2 3.6 88.2 

保護者 11.0 56.3 28.2 4.5 67.3 
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②少人数指導や複数教員配置の授 
業により、学習意欲を高める授業 
が行われている。 

生徒合計 22.1 47.0 21.3 9.5 69.1 

保護者 18.5 50.5 26.8 4.2 69.0 
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③学校での学習と家庭学習が 
連動し、学ぶ意欲が向上してい 
る。 

生徒合計 20.4 39.6 30.5 9.5 60.0 

保護者 8.7 33.8 47.2 10.3 42.5 
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④学習の評価・認定規準が公平に 
行われている。 

生徒合計 39.0 40.6 12.8 7.6 79.6 

保護者 20.2 53.5 20.4 5.9 73.7 
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⑤生徒会活動や委員会活動が活発 
で、組織的な活動が行われてい 
る。 

生徒合計 38.5 45.3 12.6 3.6 83.8 

保護者 29.8 54.9 14.1 1.2 84.7 
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⑥道徳の授業が、普段の活動に反 
映され、人格形成につながって 
いる。 

生徒合計 18.7 47.4 23.2 10.7 66.1 

保護者 12.2 54.7 30.3 2.8 66.9 

 

  当てはま
る 

やや当て
はまる 

あ ま り 当
て は ま ら
ない 

当てはま
らない 

当てはまると 
やや当てはま
るの合計 

⑦あいさつができ、きまりやルー 
ルを守る指導ができている。 

生徒合計 45.0 43.6 9.3 2.1 88.6 

保護者 30.8 54.0 12.9 2.3 84.8 
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⑧教育相談週間やアンケートな 
ど、教育相談体制が充実して 
いる。 

生徒合計 45.0 40.8 9.9 4.4 85.8 

保護者 16.9 53.3 26.1 3.8 70.2 
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⑨部活動が活発に行われ、目標達 
成に向けた生活態度が育成され 
ている。 

生徒合計 49.0 36.4 8.2 6.5 85.4 

保護者 25.4 46.5 23.5 4.7 71.9 
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⑩保健・安全面に気を配り、校舎 
内外の清掃が行き届いている。 

生徒合計 40.2 47.4 9.3 3.0 87.6 

保護者 32.9 58.7 7.5 0.9 91.6 
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⑪新型コロナウイルス感染症対策 
が、行われている。 

生徒合計 52.0 38.1 8.0 1.9 90.1 

保護者 35.9 51.6 10.8 1.6 87.5 
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⑫体育祭や相模祭といった学校行 
事の取り組みが、意欲的な生活 
を引き出している。 

生徒合計 56.0 31.2 9.3 3.4 87.2 

保護者 44.8 44.6 9.4 1.2 89.4 
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⑬学校教育目標や学校・学年経営 
方針の趣旨が、あらゆる活動に 
生かされている。 

生徒合計 18.9 38.3 29.9 13.0 57.2 

保護者 15.3 58.9 23.9 1.9 74.2 

 

  当てはま
る 

やや当て
はまる 

あ ま り 当
て は ま ら
ない 

当てはま
らない 

当てはまると 
やや当てはま
るの合計 

⑭たよりやホームページなどの情 
報で、学校の様子を知ることが 
できる。 

生徒合計 31.6 38.7 20.6 9.1 70.3 

保護者 36.9 50.0 9.6 3.5 86.9 

 
保護者と生徒の両方ともに肯定的な回答が８割以上と高かった質問は、⑤⑦⑩⑪⑫でした。

特に、今年度は感染症対策をしながらの学校生活でしたので、その点に関する質問⑪に対して
生徒は９０％以上・保護者の皆様は８７％以上と大変高い結果だったので、教職員の努力が報
われたようで嬉しい結果でした。また、コロナ禍における体育祭や相模祭の取り組みについて
も、生徒の意欲に繋がっていることが分かり、嬉しい結果でした。その他、学校ホームページ
やおたよりについては、ホームページを通して情報を提供できるように頻繁に更新しています
ので、ホームページを見てくださる方々が増えており、やりがいを感じています。 

さて、来年度に向けてですが、４月から新しい学習指導要領が完全実施 

になります。本校はその学習指導要領が求める授業について準備を進め、 

先行的に授業を行ってきました。その結果、質問①に対する生徒の肯定的 

な回答が高く安心しました。ただ、感染症の影響で今年度は保護者の皆様 

に授業を見ていただくことができなかったので、来年度は感染症が収まり、 

保護者の皆様に授業を見ていただける機会が作れることを願っています。 

最後に、質問③については、学校での学習が家庭学習に繋がっていない 

ようなので、今後対策を検討したいと思っています。 

 

アンケートのご協力に
感謝申し上げます。 


